

枣庄体彩深情捐赠癌症患者



7月14日上午，枣庄市立医院外二科病房里，张建成一家接过了由枣庄市体彩中心送来的5000元爱心捐助款，感动不已。

张建成是一名体彩行业的老业主，从业八年来一直兢兢业业，热情为彩民服务。但天有不测风云，2013年，他读重点高中的儿子患上了重度抑郁症，张建成和妻子先后到济南、上海等地给孩子看病，几乎花光了家里的积蓄。然而儿子的病没有痊愈，不幸却再次向这个苦难的家庭袭来，今年6月，张建成突然感到腹部一阵剧烈的疼痛，便赶往枣庄市立医院进行检查，经过专家的会诊，最终被诊断为胰腺癌晚期。双重的苦难同时袭来，让这个家庭陷入了极大地困境当中，他们先后借了20多万元用于父子二人的治疗，在将所有的积蓄

用上之后，又欠下了很多外债，后续治疗费用也非常庞大。

了解到这个家庭的困难后，枣庄体彩迅速行动起来，14日上午，枣庄市体彩中心副主任岳宗玲来到枣庄市立医院探望张建成，为他送上最真诚的问候和祝福，并带去了5000元救助款表示慰问。岳主任与张建成亲切交谈，鼓励他一定要配合医生的治疗，树立积极的心态。张建成的妻子接过善款后，感激地说道：“感谢体彩给我们送来的善款，感谢社会上的好心人给我们的帮助，我和张建成一定会坚持下去，积极配合医生的治疗。”

枣庄体彩在此也呼吁社会上的爱心人士伸出援手，一起帮助这个苦难的家庭度过难关。

(金鑫)

2014年山东体彩 爱心助学活动开始报名

心助学活动网上报名平台进行报名。

报名要求：

1、报名学生须在“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台提交填写完整的报名资料。

2、报名学生须在“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台按要求提交本人相关材料的电子版：(1)本人身份证件(双面)；(2)户口本(索引页及本人信息页)；(3)大学录取通知书(若未收到录取通知书，须提供录取证明)；(4)户口所在地的居委会、村委会或相关政府部门出具的贫困证明(加盖公章)。

3、凡提交信息、资料不全或不属实，均视为无效申请。

咨询电话：0531-82053018

0531-82028956

受助学生名单公布渠道：山东体彩网、齐鲁晚报、大众网。

本活动解释权归山东省体育彩票管理中心。

报名时间：

2014年7月7日—8月18日

报名条件：

1、山东籍户口；

2、家庭贫困；

3、高考分数达到专科最低录取控制分数线，且被专科(含)以上院校录取的2014年应届高中毕业生；

4、学习刻苦、积极进取、品行端正。

报名方式：

登录“大众网”(www.dzwww.com)或

“山东体彩网”(www.sdticai.com)进入“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱

用

欢迎大学生参与体彩暑期社会实践活动

为了给在校大学生搭建参与社会实践、实现自我价值的平台，培养大学生挑战自我的勇气和勤工俭学、奉献社会的精神，枣庄市体彩中心(体育局事业单位)将在暑假期间组织开展大学生销售“顶呱刮”即开彩票活动，望同学们踊跃报名。活动内容及注意事项如下：

一、活动时间：

2014年7月15日—2014年8月5日。每天下午5点至晚上9点，共20天。(如遇雨天，时间顺延)

二、活动地点：

市中区光明广场、薛城临山广场、滕州伦达广场

三、活动内容及要求：

活动内容：参加活动人员具备良好的精神面貌，积极主动向市民推荐体育彩票，宣传体彩公益品牌。

报名人数：共计30人。

工资待遇：生活补助+售票佣金

兑奖：彩民中奖后，及时保存好中奖票，中奖100元以下的奖金需现场兑付给彩民，中奖100元以上的奖金可协助彩民到附近体彩投注站兑奖。

活动要求：活动参与人员需服从管理，且需准备至少600元现金购买即开彩票。体彩中心将给参加活动者科学分配不同面值彩票，售票佣金及时兑付。

四、其他注意事项：

1、参与活动应注意安全，保管好各自的财物。

2、活动过程中应清楚中奖规则，认真核对奖金，账目清楚。

3、销售期间如出现财物丢失、账目不清、对错奖金等，体彩中心概不负责。

4、体彩中心将进行1天的岗前培训，供参与人员见习。

联系方式：

市中区 15063279916(肖老师)

薛城区 15006328866(范老师)

滕州市 15006752981(陈老师)

本活动解释权归山东体彩枣庄分中心。



欧洲麻将锦标赛国花队仅列37名

“中国麻将”遭遇滑铁卢



欧洲麻将协会最重要的赛事——第五届欧洲麻将锦标赛日前落幕，代表中国参赛的中国国花队没能载誉而归，成绩表上写着——个人最好名次第30名，团体第37名。

世界麻将组织秘书长助理姚晓雷表示：“虽然成绩不好，但我们应该看到欧洲竞技麻将的发展非常迅速，他们用我们的规则打败了我们的选手，正好说明中国麻将近年来在世界

范围内的普及工作初见成效。”

2013年，在法国图卢兹举行的法国资麻将锦标赛中，中国高校联队获得第四名，曾引发国内全民吐槽。没想到，此番再次出征，中国国花队依然

名落孙山。而另一支代表中国参赛的长安队也仅获得团体第39名。在此次参赛的51支队伍中，欧日联队获团体冠军，日本选手夺个人第一名，德国选手取得个人第二名。

竞技麻将≠休闲麻将

中国麻将队的惨败再度将竞技麻将的概念引了出来，这次比赛的结果也告诉国人，不是打得多人水平就高，竞技麻将不等同于我们平时玩的休闲麻将，它远非我们想象的那般简单。

目前我国竞技麻将赛事寥寥无几，麻将参与者多集中在民间，本次惨败的中国国花队队员也多为民间征召，并非经过严格训练的职业选手。而在

国外，无论是欧洲还是日本，职业麻将体系都非常成熟，他们有足够的时间和精力去钻研麻将技术。

国际麻将的规则摒弃了大众麻将的赌博性质，增加了更多的番种，没有和牌的限制和连庄的概念，这也同《中国麻将竞赛总则》的大部分规则相同。难怪中国代表团负责人有感而发：“他们用中国的规则击败了我们。”

西方人认同中国传统文化

“麻将组织”遍地开花

现在，麻将这项古老游戏远渡重洋，俨然成为老外热衷的桌上游戏。

在国外举办的麻将联赛中，经常可以看到这样的场景——各种肤色的西方人在牌桌上“拼杀”，哗啦啦的洗牌声中不断传出“吃、碰、杠、和”等极具中国特色的麻将术语。欧洲麻将协会会长蒂娜·克里斯汀森也透露，麻将将在欧洲广受欢迎，每年欧洲麻将大赛能吸引500多名选手参赛。

据悉，现在欧美国家，各类麻将协会风生水起。美国麻将协会会长路易斯·玛多说：“1999年，我们成立了美国麻将协会，目的就是推广这项古老的游戏。”

荷兰是欧洲的“麻将桥头堡”，这项游戏从这里发端，传

遍欧洲各国。

2005年，荷兰麻将爱好者成立了“荷兰麻将协会”。就在同一年，澳大利亚、丹麦、法国、德国、匈牙利、意大利、荷兰等7国麻将协会倡议在丹麦注册成立了欧洲麻将协会，并于当年举办了第一届欧洲麻将锦标赛。该协会工作人员表示，欧洲麻将协会是一个非营利机构，没有政治和宗教成分，他们的目的只是在欧洲推广麻将，让更多欧洲人爱上这项来自中国的古老运动。

截至目前，已经有超过15个欧洲国家的麻将协会成为欧洲麻将协会的成员。”该工作人员说，“我们在欧洲已经举办了四届欧洲麻将锦标赛，在德国、日本等地曾多次举办友谊赛。”

(本报综合)